



УКРАЇНА
Рубіжанська міська рада

ПРОТОКОЛ
49-а сесія міської ради

місто Рубіжне

від 25.04.2018 16:00

Усього депутатів: 35
Присутні на сесії: 26 (список додається)

30.04.2018 08:10:59

Хортів Сергій Іванович - міський голова	Шановні депутати прошу вставити в пульти ваші персональні картки для реєстрації. Зараз ми проведемо реєстрацію присутніх депутатів. Перевірте свої прізвища.
Хортів Сергій Іванович - міський голова	На засідання позачергової 49-ї сесії міської ради зареєструвалося 26 депутатів з 35 обраних. Решта 9 депутатів відсутні з поважних причин. Цієї кількості депутатів досить для проведення засідання сесії. Які будуть пропозиції щодо початку засідання сесії? Розпочати засідання сесії. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати?
ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - Початок сесії	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	На засідання сесії запрошені заступники міського голови, керівники управлінь та відділів міської ради, представники засобів масової інформації міста. Шановні депутати, на ваш розгляд вноситься порядок денний засідання позачергової 49-ї сесії. Пропоную наданий вам проект порядку денного прийняти за основу. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - Порядок денний ЗА ОСНОВУ	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту порядку денного? Будь ласка депутат Купцов В.В.
Купцов Володимир Володимирович	(Зачитав текст заяви щодо уникнення конфлікту інтересів щодо питання «Про затвердження Статуту комунальної установи «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у новій редакції»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Від депутата Харчука В.Ю. надійшла перша вимога для надання їй статусу депутатського запиту. (Зачитав текст вимоги для надання депутатського запиту). Відповідно до п.3 розділу XXII Регламенту міської ради ставлю на голосування першу пропозицію - надати вимозі депутата Харчука В.Ю. статусу депутатського запиту.

	Хто за дану пропозицію, прошу голосувати?
ГОЛОСУВАЛИ: За – 5, Проти – 5, Утримались – 5.	
ВИРІШИЛИ: НЕ ПРИЙНЯТИ - Харчук В.Ю., пропозиція №1	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Від депутата Харчука В.Ю. надійшла друга вимога для надання їй статусу депутатського запиту. (Зачитав текст другої вимоги для надання депутатського запиту).
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів запитання щодо даній вимозі? Будь ласка депутат Ємець О.А.
Ємець Олексій Андрійович	(Запропонував депутатам підтримати вимогу депутата Харчука В.Ю. та направити її на розгляд профільної постійної комісії міської ради).
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Відповідно до п.3 розділу XXII Регламенту міської ради ставлю на голосування другу пропозицію - надати вимозі депутата Харчука В.Ю. статусу депутатського запиту. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати?
ГОЛОСУВАЛИ: За – 1, Проти – 7, Утримались – 5.	
ВИРІШИЛИ: НЕ ПРИЙНЯТИ - Харчук В.Ю., пропозиція №2	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту порядку денного? Будь ласка депутат Купцов В.В.
Купцов Володимир Володимирович	(Запропонував депутатам включити до порядку денного питання які не набрали голосів на 48 сесії міської ради).
Хортів Сергій Іванович - міський голова	(Проінформував депутатів про те, що включення до порядку денного нових питань на засіданні буде з порушенням норм діючого законодавства). Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту порядку денного? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний порядок денний. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - Порядок денний В ЦІЛОМУ	

№ п/п	Питання порядку денного
1	Про отримання гранту від Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) для фінансування інвестиційного проекту «Впровадження проекту енергозбереження на об'єктах вуличного освітлення міста Рубіжне Луганської області»
2	Про затвердження Статуту комунальної установи «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Рубіжанської міської ради» у новій редакції

Хортів Сергій Іванович - міський голова	1 Про отримання гранту від Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) для фінансування інвестиційного проекту «Впровадження проекту енергозбереження на об'єктах вуличного освітлення міста Рубіжне Луганської області»
Абрамян Тетяна Анатоліївна – заступник міського голови	(Клопотала перед депутатами міської ради про отримання гранту від Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) для фінансування інвестиційного проекту «Впровадження проекту енергозбереження на об'єктах вуличного освітлення міста Рубіжне Луганської області»)

Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів запитання до доповідача? Будь ласка депутат Денищенко Д.В.
Денищенко Денис Вікторович	(Поцікавився у доповідача про розмір фінансування, а також про перелік робіт та матеріалів цього проекту)
Абрамян Тетяна Анатоліївна – заступник міського голови	(Повідомила депутатів про розмір фінансування даного проекту – 420 тис. євро)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	(Більш детально проінформував депутатів про перелік робіт та матеріалів цього проекту). Чи є у депутатів запитання до доповідача? Будь ласка депутат Коваленко І.П.
Коваленко Ірина Петрівна	(Поцікавилась у доповідача про строки реалізації цього проекту)
Абрамян Тетяна Анатоліївна – заступник міського голови	Обіцяють до кінця 2018 року.
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати
ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про отримання гранту від Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) для фінансування інвестиційного пр	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	2 Про затвердження Статуту комунальної установи «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Рубіжанської міської ради» у новій редакції
Купцов Володимир Володимирович	(Клопотав перед депутатами міської ради про затвердження Статуту комунальної установи «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Рубіжанської міської ради» у новій редакції)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати
ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження Статуту КУ «Терцентр соціального обслуговування»	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Шановні депутати, всі питання, внесені на розгляд позачергової 49-ї сесії міської ради розглянуті. Які будуть питання, зауваження, пропозиції? Немає. Тоді засідання 49-ї сесії оголошую закритим.

Міський голова
Погоджено:

С.І. Хортів

Секретар міської ради

В.І. Соловійов